MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 34
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 1956.6
PacueTHas nnowaab: 62

B T.4. nnowagb

nogsana: 62

Pacuet rogosown amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =172313*43/1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoABar)
A= 16 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KOa(hPUUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacyer Cp: Cpg = (gevictBuTenobHas ctoumocTb) / So

Cn = 137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.6*2.6=
7561.68

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 45.44 + 1536 + 12602.80 ) * 364 /1000 = 5163.06
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6es Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 7561.68 ) * 364 /1000 = 3328.10

[opoBas apengHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3328.10*62=  206342.20

lopgoBasi apeHHas nnata 3a noMeLleHve, pacrnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5163.06 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHgHast nnata 3a nomelleHvie ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 206342.20 = 206342.20

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 51585.55 + 10317.11
BTopow nnatex : (25%) 51585.55 + 10317.11
TpeTun nnatex : (25%) 51585.55 + 10317.11
YeTBepThiii

nnarex : (25%) 51585.55 + 10317.11

Wcnonnutens : HangeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 1526.8
PacueTHas nnowaab: 25.7

Pacuet rogosown amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 102015 * 43/ 1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIV 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a3oBbIvi KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rpagoCTPOEHNs

Pacyer Cp: Cpg = (gevictBuTenoHas ctoumocTb) / So

Cn =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bblwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowagm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 364 /1000 = 2504.32
Jkop = 364 - KOppeKTUpyLWwni KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONSEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2504.32* 25.70 = 64361.04

KBapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 16090.26 + 3218.05
Btopoin nnatex : (25%) 16090.26 + 3218.05
TpeTun nnartex : (25%) 16090.26 + 3218.05
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 16090.26 + 3218.05

Wcnonnutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenkckas, 205
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHusA: 3480

PacueTHas nnowaap: 140

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =404141* 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 35 - KOa(hPUUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cpg: Cpa = (menctButenbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cn = 303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bblwe nogsana) = 3746.00*1.0*2*3.5= 26222.00

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AO01 = ( 59.92 + 1536 + 26222.00 ) * 364 /1000 = 10125.72
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelyeHune, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 10125.72 * 140.00=  1417600.80

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 354400.20 + 70880.04
BTopoit nnatex : (25%) 354400.20 + 70880.04
TpeTuin nnatex : (25%) 354400.20 + 70880.04
YeTBepTbivi

nnaTex : (25%) 354400.20 + 70880.04

Wcnonuutens : HavigeHoBa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: INecHon, NecHas, 10A,nnuT.AA1
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHusA: 3131.6

PacueTHas nnowaap: 38.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KOa(hPUUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cpg: Cpa = (menctButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bblwe nogsana) = 2478.71*1.0*2*0.8= 3965.94

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 38.49 + 1536 + 3965.94 ) * 364 /1000 = 2016.72
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHas nnata 3a noMeLleHve, pacrnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2016.72* 38.80 = 78248.76

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 19562.19 + 3912.44
Btopon nnartex : (25%) 19562.19 + 3912.44
TpeTuin nnatex : (25%) 19562.19 + 3912.44
YeTBepTbivi

nnaTex : (25%) 19562.19 + 3912.44

Wcnonuutens : HavigeHoBa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonopgapckoro, 7
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHusA: 209.2
PacueTHas nnowaap: 67.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs = 23767 *43/209.2 = 4885.19
Am = 4885.19 *0.012 = 58.62

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMNEHT rpagoCTpPOEeHUS

Pacuetr Cpg: Cpa = (menctButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =9507 *43/209.2 = 1954.12
Pn (Bblwe nogsana) = 1954.12*1.0*1.2*2= 4689.89

ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 58.62 + 1536 + 4689.89 ) * 364 /1000 = 2287.56
Jkop = 364 - KOPPEKTMpYLWNA KO3 ULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHas nnata 3a noMeLleHve, pacrnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2287.56 * 67.60 = 154639.08

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 38659.77 + 7731.95
Btopon nnartex : (25%) 38659.77 + 7731.95
TpeTuin nnatex : (25%) 38659.77 + 7731.95
YeTBepTbivi

nnaTex : (25%) 38659.77 + 7731.95

Wcnonuutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-96)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, OkTa6pbekas, 15,nut.A
ApeHpatop:

O6was nnowaab

30aHus: 543.4

PacueTHas nnowaab: 28.7

Pacuet rogosown amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=43379*43/543.4 = 3432.64
Am = 3432.64 *0.012 = 41.19

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIV 3TAX U BbILLE)
= 2 - 6a3oBbIvi KOIPPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHNS

Pacyer Cp: Cpg = (gevictBuTenoHas ctoumocTb) / So

Cn =33836 *43/543.4 = 2677.49
Pn (Bblwe nogsana) = 267749*1.0*2*0.8= 4283.98

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnoLagun, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 4283.98 ) * 364 /1000 = 2133.47
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONSEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 213347 * 28.70 = 61230.60

KBapTanbHbiii nnatex B 6iopxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 15307.65 + 3061.53
Btopoin nnatex : (25%) 15307.65 + 3061.53
TpeTun nnartex : (25%) 15307.65 + 3061.53
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 15307.65 + 3061.53

Wcnonnutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokorneHka, 3-a,n1T.6b1
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHusA: 352.1

PacueTHas nnowaap: 90.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =26123*43/352.1 = 3190.26
Am = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbIV

A= 1 ko3 pmumeHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cpa = (mencrtButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn = 19300 *43/352.1 = 2357.00
Pn (Bblwe nogsana) = 2357.00*1.0*1*2= 4714.00

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 U Bblile 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 38.28 + 1536 + 4714.00 ) * 364 /1000 = 2288.93
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONSIEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBasi apeHHas nnata 3a noMeLleHve, pacrnorn. Ha oT™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2288.93 * 90.40 = 206919.28

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxket (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 51729.82 + 10345.96
Btopoin nnatex : (25%) 51729.82 + 10345.96
TpeTuin nnartex : (25%) 51729.82 + 10345.96
YeTBepTbivi

nnarex : (25%) 51729.82 + 10345.96

Wcnonuutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-96)



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokorneHka, 3-a,n1T.6b1
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHusA: 352.1

PacueTHas nnowaap: 88.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =26123*43/352.1= 3190.26
Am = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbIV

A= 1 ko3 pmumeHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cpa = (mencrtButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn = 19300 *43/352.1 = 2357.00
Pn (Bblwe nogsana) = 2357.00*1.0*1*2= 4714.00

ApeHaHast nnara 3a 1 KB.M nnoLiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 38.28 + 1536 + 4714.00 ) * 364 /1000 = 2288.93
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONSEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBasi apeHHas nnata 3a noMeLleHve, pacrnorn. Ha oT™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2288.93 * 88.40 = 202341.40

KBapTanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 50585.35 + 10117.07
Btopoin nnatex : (25%) 50585.35 + 10117.07
TpeTuin nnartex : (25%) 50585.35 + 10117.07
YeTBepTbivi

nnarex : (25%) 50585.35 + 10117.07

Wcnonuutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-96)



